

普拉波沃:每次大选之前 总会议论人权 若轻信指控别投票给我

【本报讯】6月29日，在电视台的访谈节目中，大印尼行动党总主席普拉波沃指出，每次大选之前都会出现1998年侵犯人权的议论，并且每次都涉及我本人。这是合法的，在民主国家，人民有选择领导人的自由。总是说成这样，是那样，想要改变，对吧？所以，说我是绑架者、杀人犯，那又如何？我必须如何看待呢？这就是民主，如果人民轻信所有这些指控，那么，人民就不必投票给我，不就解决了吗？

普拉波沃声称，自2004年以来，侵犯人权的问题一直牵涉到我本人。当时，我出席了由从业党举办的总统候选人公约，舆论一直把我的名字牵涉进去。其实每次我参加，特别是如果我的民意调查数字相当高，是的，开始出现人权的议题等等。我想在政治生活中，在任何地方都很常见。特别是在自由民主国家，必须降低对手的受欢迎程度。普拉波沃表示，归咎



大印尼行动党总主席普拉波沃。

于自己的侵犯人权问题他们是必须本人承担的责任，因为我曾经是一名小军人。当我成为一名士兵时，我已尽可能按照誓言履行了所赋予的职责。这就是当兵的风气，不是吗？这是我的许多同胞，我的下属失去了双手，甚至死亡。是的，这是我的风险，我必须去面对。普拉波沃回答电视台主持人玛达·娜朱娃(Mata Najwa)提出的问题，即有关其关照“玫瑰小组”前成员的态度，委任

他们成为国防部的官员。众所周知，“玫瑰小组”是陆军特种部队司令部的第四组部队，当时是由普拉波沃领导。他们被怀疑是在1997年选举和1998年人协大会之前，绑架数十名反对政府活动家行动的主谋。普拉波沃指出，在国防部担任官员的前“玫瑰小组”成员，此前曾通过了法律程序接受审判。我认为，他们仍然是最好的士兵。(亮剑)

法德里尊:向宪法法院诉讼 要求限制政党总主席任期并非民主之举



大印尼行动党副主席法德里·尊(Fadli Zon)。

【本报讯】6月27日，大印尼行动党副主席法德里·尊(Fadli Zon)回应了有人向宪法法院起诉关于政党总主席任期限制为两届的问题。法德里·尊认为领导层任期是政党的内部领域。法德里·尊声称，这是每个政党的内部事务，这就是政党和公职之间的区别。政党是一个按照全体成员和领导人商定的规则而决定的机构，所以我认为，与总统任期限制为两届等公共职位有所不同。

法德里·尊指出，国会议长的任期不受限制，因为符合选民的权利。如果限制一个政党的总主席的任期，将不是民主之举。美国、欧洲也没有受到限制，也不是因为人民的愿望而受到限制。如果人民有所要求必须是某个人担任政党总主席，或是党员们希望总主席是某一位，就可以这么做。因为这是一个民主过程，如果给予限制，那可能是不民主的。

此前，名叫胡卢(Eliadi Hulu)的尼亚斯(Nias)居民和日惹市民沙林(Saiful Salim)共同向宪法法院起诉了2011年第2号关于政党的条例。该申请尚未在宪法法院正式注册，但记录在截至2023年6月21日的申请人申请提交契约中，编号为3/PUU/PAN.MK/AP06/2023。通过他们的申请文件，双方都希望宪法法院能够将政党总主席任期的要求纳入法规，最多2个任期。因为到目前为止，有关政党条例中还没有与此相关的规定。

6月26日，原告通过宪法法院官方网站引述的申请文件指出，正如政府的权力受到一定任期的限制，以及根据现行法律成立的政党也是选举的参与者，任何政党领导人的任期都应该受到限制。他们认为，政党的任期限制是必要的，这样就无法将权力永久化。他们还针对第23条第1款提出质

疑，该款规定如下：各级政党管理层的更换是按照章程和办事规则进行的。应改为：各级政党管理层的更换按照章程和办事规则方案进行，特别是总主席或其他职称，章程和办事规则必须规定5年任期，并且在同一职称上只能连续连任1次，无论是连续的还是非连续的。

两人还举例说明了印尼斗争民主党和民主党作为印度尼西亚政治王朝的形式，印尼斗争民主党总主席已经任职24年，其千金是印尼斗争民主党中央理事會主席。民主党总主席由苏西洛传给其公子，苏西洛转变为担任辅导委员会主席。而苏西洛的次子艾迪(Eddie Baskoro)成为民主党副总主席。这证明了政党机构中存在王朝制度。

因此，两人还要求宪法法院坚决确定政党总主席的任期。他们总结道，限制任期将取消某些政党的机会。(亮剑)

巴洛承认党干部或涉及贪腐案 辩称民族民主党精英涉案极可能存在政治目的



民族民主党总主席巴洛。

【本报讯】民族民主党总主席巴洛回应了一系列其干部涉嫌贪腐的案件，这些案件使其政党政客陷入困境。

6月26日，巴洛指出，可能是本党干部确实犯有腐败行为，但这可能与政治年份有关。我总是努力保持积极的想法。也许因为干部本身的情况，也由可能与政治目的密不可分，我们不能否认这一点。大选中的印度尼西亚需要在进行选举时建立健康的竞争，一个和谐的竞争。但现实是，我们必须不断地进行战斗，很不容易。最近发生的政党之间的联谊活动表明，选举竞争的趋势开始朝着更好的方向发展。(亮剑)

展。卷入腐败案件的民族民主党党员的部长是前通信与资讯部长兼民族民主党前秘书长尊尼(Johnny G Plate)。最近，农业部长雅辛(Syaharul Yasin Limpo)也被肃贪委指控涉嫌贪腐案。

尊尼卷入了Bakti Kominfo基站基础设施提供项目中涉嫌腐败的案件，总检察院对此案进行了调查。目前，尊尼已经被列为嫌疑人，并被拘留。此外，尊尼的案件档案已整理完毕，将立即进行审理。

目前，雅辛正由肃贪委审查，因涉及涉嫌接受奖金、虚构的责任书、农业部内部敲诈勒索的案件。(亮剑)

国使命:大选政党合作只等待牛头党后续行动

【本报讯】印尼斗争民主党继续在2024年选举中寻求与其他政党的合作的可能性，已经讨论的合作计划之一是国民使命党。

6月27日，国会的国民使命党派系主席沙勒(Saleh Partaonan Daulay)表

示，国民使命党仍在等待印尼斗争民主党的进一步消息。此前，两个政党在雅加达印尼斗争民主党总部曾经会面。印尼斗争民主党计划到访国民使命党总部，东道主国民使命党也将很高兴地接待这次访问。

6月4日，印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示，鉴于国民使命党曾到访印尼斗争民主党在明铭登地区的总部，我们将回访国民使命党。我们在等待国民使命党的内部机制程序。在印尼斗争民主党总部的会议上，国民使命党

提议将国企部长埃里克推举为甘贾尔的搭档。但是，此事将在国民使命党和印尼斗争民主党的内部会议上进行讨论，并将考虑该提案。首先，要有一个来自国民使命党的内部机制，这就是我们将要做的事情。(亮剑)

两项人民命令时期的战斗故事

印尼图16轰炸机摆脱英国标枪战斗机的包围

【本报讯】在20世纪60年代初，印度尼西亚共和国空军(现为印尼国军空军)被记录为南半球最强大的空军。

当时的印尼空军实力强大，其中一项原因是拥有当时最先进的武器装备，包括当时的苏联制造的图波列夫战略轰炸机(图16/Tu-16)。

在1964年，也就是两项人民命令时期(Dwikora)，印尼空军下属的图16轰炸机和机组人员曾展示了他们的能力。甚至他们巧妙地摆脱了两架英国当时最先进的标枪喷气式战斗机(Javelin)的追击。

当时，作为图16轰炸机飞行员的是阿蓝·达玛尼克(Syah Alam Damanik)空军(退役)准将，副驾驶员是Sartomo，导航员有Gani和Ketut。他们执行了两项

人民命令时期战役任务。据《Angkasa》杂志的专题收藏版《印度尼西亚空军》被记录为南半球最强大的空军。在执行两项人民命令时期任务时，达玛尼克经常在马六甲海峡上空飞行。而他这次瞄准的对象是马来西亚的吉隆坡。

当飞机接近檳城地区时，机组中的一名成员报告说有两架英国的标枪喷气式战斗机从檳城起飞。在接到报告后，达玛尼克突然改变航向以避开标枪战斗机的追逐。然而转弯后，两架标枪战斗机已经在图16轰炸机的左右两侧。

当图16轰炸机被两架标枪战斗机包围时，达玛尼克意识到处于危险状态，同时他和航班被英国飞机逼降至马来西亚或新加坡境内。于是，达玛尼

克立即命令所有机组成员保持戒备状态。甚至，达玛尼克命令机组人员一旦看到标枪战斗机发出火焰(开火)，必须立即开火反击，拼个你死我活。

当时，达玛尼克的考量是，如果彼此开火，至少两架飞机都会坠毁。这让一些印尼空军女性成员感到害怕。为了避开标枪战斗机的追杀，达玛尼克突然把图16轰炸机俯冲。他以超过一倍音速(Mach 1)的速度俯冲。

飞机俯冲得如此之快，以至于图16轰炸机剧烈震动。然而更要命的是，这一举措并没有成功，因为标枪战斗机仍然在紧追不舍。

达玛尼克看到这种情况，他一狠心突然把图16轰炸机急速升高。达玛尼克这个决定太令人出乎意

料了，也使两架标枪战斗机飞行员感到感到惊慌。他们没有料到庞大的图16轰炸机竟然会如此敏捷。结果，图16轰炸机突围了，两架标枪战斗机失去了攻击目标，它们只好悻悻而去。

图16轰炸机的机组成员们欢呼雀跃。他们为飞机的机动性取得了成功而感到高兴。

然而，对于位于飞机尾部的士兵们来说，情况并非如此。当飞机上升时，他们受到了"G"力的压力。结果，图16轰炸机的雷达设备出现故障。

达玛尼克退役准将日前回忆说：“也许我当时上升得太粗暴了。但没关系，比起被英国战斗机强迫降落，这样做还是好的。我们没有失去战斗人员的尊严”(lrw)

普委会:大选数字政治竞选须有法律规范

【本报讯】前些时，在关于《2024年选举的数字政治:迈向加强民主》讨论会中，阐述了2024年大选前的数字政治竞选需要在法律上加以规范。

根据媒体报道，佐科维总统与普委会主席哈欣·阿斯哈里(Hasyim Asyari)同意将2024年同时举行的选举和地方选举期间的持续时间缩短至75天。

短暂的竞选活动，除了面对面和户外竞选之外，还需要以数字方式开展竞选活动。

国会第二委员会副主席沙安(Saan Mustopa)表示，我们的竞选活动非常短暂，来自候选人的信息必须传达给选民，以便让选民能够得到关于候选人及其政党或立法成员，或总统候选人有足够的了解，重要的是公众能找到一个好的人物。

如果政治竞选活动以数字方式实施，那么，考虑到年轻选民已经具备技术素养，政党也必须做好准备。普委会为数字竞选做准备很重要，政党也必须做好准备。如果政党不是以技术为基础的，而到2024年，许多选民都达到选举年龄，并且平均精通

技术，政党就必须为基于技术的新时代做好准备。

普委会委员贝蒂·厄普西隆(Betty Epsilon Idroos)表示，数字政治竞选也将在竞选活动条款中进行讨论和规范。政治竞选有75天的时间，将对数字竞选活动进行讨论，并将在法案的规定中受到监管。

Netgrit高级研究员哈达尔·纳菲斯(Hadar Nafis Gumay)强调说，如果实施政治竞选数字化，就必须有强有力的监管。在监管数字化应用中必须具备的原则之一必须是强大且有用的。如果，在媒体上谈论竞选活动，直到现在还没有出现过，这对执行单位来说将是一个挑战，我们必须确保我们有序地使用数字生活竞选，法规是一个重要的资本。数字竞选的消极出现，如果候选人和选民对数字世界的理解和道德观念微乎其微，就会出现这种情况。其影响将是社交媒体上的大量操纵。制定法规当然非常重要。然而，到目前为止的障碍是，选举中有很多改变的愿望，但是大家都不想修改法规。(亮剑)